



# Ajkai Szó

29. évfolyam, 15. szám

A város lapja

2016. április 22., péntek



A HÉT EMBERE

SZÉLESSY BALÁZS

## Rügyfakasztó tavaszköszöntő



Sokan tettek eleget az Orchidea klub meghívásának

(Fotó: Györkös)

Az Orchidea Nyugdíjas Klub április 15-én, pénteken délután rendezte harmadik bálját a város nyugdíjasai számára. A 2012-ben alakult klub tagjai az idén úgy gondolták, hogy Rügyfakasztó tavaszköszöntő néven rendezik meg a táncmulatságot. Bizony néhány növény mostanság rügyezik, így aktuális volt az elnevezés.

A Kaszinóban dr. Horváth József alpolgármester üdvözölte a megjelenteket. Örömmel állapította meg, hogy az ajkai nyugdíjasok összetartozása, összefogása példaértékű. Felhívta a figyelmet a nyári

programokra, amelyekben számítanak a nyugdíjas klubok részvételére. Befejezésül emlékeztetett arra, hogy a napokban le kell adni a pályázatukat az önkormányzati támogatásra a kluboknak, így

ne feledkezzenek meg a benyújtásról.

A bálon a zenét Pék Attila és felesége, valamint Rosta Albert szolgáltatta. A Magyarpolányi Alapfokú Művészeti Intézmény táncosait hívták meg a megnyitót változatosabbá, színesebbé tenni, akik most bontogatják szárnyaikat. Tahin Ildikó néptáncoktató irányításával a két csoport Galgamenti karikázót, Somogyi táncot és egy Szösszenetet adott elő nagy sikerrel.

A táncok között a nyugdíjasklub tagjai kis betétszámokat adtak elő Völler Károlyné konferálásával. Üveges Jánosné Osváth Imre Tavaszköszöntőjét mondta el. A Mátyás házaspártól humoros beszélgetést hallhattak az anyósról (vagy tán nem is róla?). Steinbach László szájharmonikázott, majd a végén a klub tagjai kórust alkotva csasztuskákat énekeltek és a nyugdíjasok dala sem maradt ki a sorból. Tartalmas műsort élvezhettek a vendégek.

A fiatal klub 25 taggal működik. Lelkesedésükre jellemző, hogy szinte minden városi rendezvényen képviseltetik magukat, legyen az kulturális vagy sportesemény. Legutóbb a megyei kártyaverseny férfi csapatversenyét nyerték meg. Számíthatnak rájuk jótékony-sági akciókban is. Hétköznapjaikra a vidámság, a jókedv a jellemző, de az egymásra figyelés, a gondoskodás is fontos számukra.

Néhány tánc után az izgottan várt tomboladorsoláson 150 ajándékcsomagot sorsoltak ki. A legértékesebb díj a torta, a gyümölcskosár és egy Baranyai Ferenc által felajánlott festmény volt. A jó hangulatú bálon késő estig mulattak a résztvevők.

Cs.B.É.

A zenészként is helytálló gyógypedagógust sokoldalú, színes egyéniségként jellemzik kollégái, aki nemcsak életvidám szemléletével, hanem töretlen lendülettel és mozgásszeretettel is egyengeti a fiatalok útját. Szélessy Balázs, a Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény tanára 2004 óta. A közkedvelt pedagógus már el sem tudná képzelni az életét kultúra és az emberekkel való foglalkozás nélkül, pedig érettségijét Pakson kapta kézhez, ahol energetikus erőműgépész technikus végzettséget is szerzett. A műszaki tudományoktól elszakadva könyvtárosként és művelődésszervezőként diplomázott az Eötvös József főiskolán, sorkatonai szolgálatát pedig a Bánkiban teljesítette. A Molnár Gábor iskolában 2012 óta könyvtáros tanári feladatokat is ellát. A

nevéhez fűződik az intézmény könyvtárának digitalizálása is. Gyógypedagógus képesítését 2014-ben szerezte meg. A diákok szinte rajonganak érte, számtalan műsorba, rendezvénybe és iskolarádiós megemlékezésbe vonta be őket az évek során. Ifjúságvédelmi feladatokat is ellát és a Diák Önkormányzat összekötő pedagógusaként segíti a fiatalok érdekvédelemét. Szereti és tiszteli a tanítványait, nem csak tud, hanem ért is a nyelvükön, támogatja őket. A közös munkához gyakran segítségül hívja a gitárját is. 2009 óta a Somvirágok Énekmondó Együttes elnöke. Rendkívül sok tevékenységet folytat egy-szerre s mindezek mellett szakít időt a gyerekek nyári táboroztatására is. Lendületért és kitartásáért a közelmúltban a „Fogyatékos Gyerekekért Díjjal” jutalmazták a kollégái, amit a Molnár Gábor Gálán vehetett át.

(Fotó: Györkös)

## Közeleg az utolsó csengetés

Hamarosan megkezdődnek a ballagások Ajka középiskoláiban. A Bercsényi iskola végzős osztályai vesznek búcsút elsőként az intézménytől. Az ő ballagási ünnepségük április 29-én pénteken 16 órakor kezdődik. A másik négy középiskola szombaton délelőtt tartja az ünnepséget. A sort a Bánki kezdi kilenc órakor, a Bródy gimnázium és a Szent-Györgyi szakközépiskola végzősei tíz órára hívják az ünnepségre vendégeiket, a Vörösmarty gimnáziumban 11 órakor lesz az utolsó csengetés. A Molnár Gábor iskola szakiskolái június harmadikán 15.30 órakor vesznek búcsút diákjeik helyszínétől.

(ta)

## Nagy az érdeklődés Ajkarendek krónikája iránt

Heffler László helytörténeti kutató Ajkarendeki Krónika című könyvének bemutatója volt április 14-én, csütörtökön a Német Nemzetiségi Művelődési Házban.

A könyv megjelenése alkalomból szervezett ünnepségen közreműködött az Ajkarendeki Német Nemzetiségi Dalkör, akik harmonika kísérettel adták elő magyar és német nyelven a dalaikat. A település szempontjából meghatározó jelentőségű a könyv, hiszen olyan hiánypótló mű született, amely híven mutatja be Ajkarendek történetét, ezen belül a svábság életét, szokásait, az első írásos emlékektől napjainkig.

Este hat órára ki lehetett volna tenni a megtelt táblát a kultúrházra, mert olyan sokan eljöttek a könyvbemutatóra, hogy kevésnek bizonyultak az ülőhelyek. Töltl János művelődési ház-vezető, az est házigazdája köszöntötte a szép számmal megjelenteket és felkérte Töltl Zoltánt, hogy tartsa meg a nyitóbeszédét. A német nemzetiségi önkormányzat elnöke három dolgot emelt ki beszédében. Elsőként a könyv írójáról, Heffler Lászlóról szólt, kiemelve, hogy

büszke arra, hogy vannak olyan emberek, akik letesznek valamit az asztalra a jövő generációjának a múltunkról. Majd beszélt a tiszteletről, mert – ahogy fogalmazott – a jelen és a jövő tisztelet nélkül nem működik. Végül megemlítette a rendeki svábokat, az ősokeket, akikre mindenki büszke lehet. A nyitóbeszéd után Pákai Péter 7. osztályos tanuló mondott el egy német történetet, majd Rainiss Andrea, az Ajkarendekért Egyesület elnöke számolt be a 800 éves Ajka programsorozat II. helyezésével elnyert 6 millió forint eddigi felhasználásáról és a tervekről.

A vetítés előtt a házigazda még egy Radnóti verssel is megajándékozta a közönséget, amit annyira átéléssel mondott el, hogy nemcsak a saját, de a közönség szemébe is könnyeket csalt. A vetítésen bemutatott mű Rendeket a török hódoltságtól kezdve a be- és kitelepítéseken át az 1848-49-es forradalom és szabadságharc, az I. világháború, valamint az 1944-es német megszálláson és a 45-ös kitelepítés borzalmain keresztül mutatja be napjainkig. A könyv feldolgozza az

egyház és az iskola történetét, a szokásokat, a babonákat, a rendeki elődök mindennapjaikban megélt történéseket, s annak minden szépségét és gyötrelmét, mindezt képekkel, évszámokkal és térképpel illusztrálva.

A kitelepítés emléke még most is sok idős emberben fájó emlékeket szakított fel, az előadás alatt többeknek könny csillogott a szemében, amihez Meiczingerné Vinkelman Katalin verse és a Dalkör éneke is hozzájárult. A vetítés után az író, Heffler László is mondott pár szót a könyvről. Háláját fejezte ki a rendekieknek az óvodástól az aggastyánig, és mindenkinek, akik segítségére voltak a könyv megszületésében. Elmondása szerint a könyv egy komoly 50 éves kutatómunka gyümölcse, anyaga gyűjtésekor elsősorban az időseket kérdezte, mert ők olyan részletesen tudták elmondani akár a szappanfőzést is, amit a fellelhető kéziratokban, irodalomban nem talált meg. Sajnos, akikkel beszélt, azok közül már csak egy néni és egy bácsi él. De könyvtárakban, kéziratokban is kutatott, mert bármilyen fellelhető írá-

sos dokumentum segítségével volt a munkája során. Kitért a könyv hiányosságaira is. Az ékezethibákra és az elírásokon kívül téves évszám is becsúszt, valamint kimaradtak a könyvből a Laschober Mária Iskola korábbi nevei is. Ám, mint az író barátja mondta, „a világ sem tökéletes, mégis forog”. Beszéde végén az írónak kérdéseket lehetett feltenni a könyvről, majd aki szeretett volna vásárolni, az személyre szóló dedikált példányt kapott. Itt egy kis tolongás alakult ki, de aki nem fért oda az asztalhoz, az, amíg sorára várt, a Dália nyugdíjasklub jóvoltából süteményeket, üdítőket és négyféle bort kóstolhatott a büfé asztalról.

A dedikálást követően kötetlen baráti beszélgetések során elevenítették fel a régi élményeket, a gyermekkorát a résztvevők, miközben a falakon elhelyezett térképeket, képeket csodálták. Aki most nem tudott eljönni a könyvbemutatóra és szeretne az Ajkarendeki Krónikából, az hétfőtől az ajkai Nagy László Művelődési központban is megvásárolhatja a könyvet.

F.P.T.

## Bérmálás volt Tósokberénden

Tósokberénden a Szent István király plébániatemplom egyházközségéhez tartozó fiatalok április 17-én délután vették magukhoz a második szentséget, a bérmálást.

Az Isten háza megtelt a bérmálandó fiatalokkal, a bérmakeresztülőkkel, a családtagokkal, az iskola diákjaival, a pedagógusokkal. Rieder András, a tósokberéndi Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola igazgatója köszöntötte Márfi Gyula veszprémi érseket az egyházközség és az iskola nevében. Az érsek válaszában aggodalmát fejezte ki a keresztény egyházzal szemben munkálkodó idegen erők megerősödésével kapcsolatban.

Ezután a szentmise a bérmálkozók közreműködésével zajlott. Az olvasmány az Apostolok cselekedeteiből, a szentlecke a Jelenések könyvéből hangzott el. Majd dr. Paksi Zoltán diakónus olvasta fel az evangéliumot, őt követte Márfi érsek, aki prédikációjában az örömet, az optimizmust és a boldogságot hirdette, amelyre a magyaroknak nagy szükségük van, hiszen köztudottan pesszimista emberek. Még a tanításokban felelhető pozitív üzenetekből is a borúlátó, kishitű gondolatokat fedezik fel. Néhány példával mindezeket alátámasztotta. Itt idézhetjük Ferenc pápát, aki szerint a „negatív gondolatok gyors elengedése kifejezetten egészséges”. A szentbeszéd után Bakos Frigyes plébános, az iskola lelki igazgatója a híveknek bemutatva a 35 bérmálkozót, akik megújították a keresztelési fogadalmukat, most már felnőve, öntudatosan. Utána a bérmakeresztülők az érsek elé vezették a fiatalokat, akik a Szentlélek ajándékának a jelét magukhoz vették.

A szentmisén közreműködött a Padragi Bányász Férfikórus és Németh Noémi, kántorizált Kanyárné Grünvald Petra. Nagyon szép Hozsannákat választottak ehhez az ünnepi alkalomhoz. Felzengett az Anima Christi sanctifica me! Krisztus lelke szentelj meg engem! Kevesen mondhatják el, hogy ilyen szép zeneműre bérmálkoztak, még Márfi érsek is elismerő szavakkal illette a kórust. Az áldozás alatt az Imádlak és áldlak Isten rejtelem, Aquinói Szent Tamás himnusza hangzott el.

A bérmálási mise a pápai himnusz eléneklésével ért véget.

Cs.B.É.

# Új termelőcsarnokot épít a Speed-Tech Kati néni százéves lett



Az új csarnok látványterve

2017-re szinte megduplázhatja munkavállalóinak számát az osztrák cég városunkban, ugyanis építési telket vettek az Ipari Parkban, ahol a tervek szerint idén májusban vagy júniusban kezdődhet az új termelőcsarnok építése. **Andreas Liskát**, a Speed-Tech Kft. egyik tulajdonosát kérdeztük a befektetésről, a cégről és városunkról.

A cégvezető elmondta, hogy a beruházás egy 2015-ös szerződés alapján jöhet létre, amelyben Ajka Város Önkormányzata és a Speed-Tech Kft. megegyezett egy, az Ipari Parkban található építési telek elővásárlási jogáról. Néhány hete ezt a szerződést véglegesítették, azaz aláírták a hivatalos vásárlásról szóló dokumentumokat is, így már az építési tervek engedélyeztetése van folyamatban. Amennyiben az engedélyeket probléma nélkül megkapja a cég, akkor már idén májusban elkezdődnek az építési munkálatok és pár hónappal később, novemberben, használatba is vehetik a cég

munkatársai az új helyet. Am ezekkel az információkkal nagyon előre szaladtunk a Speed-Tech Kft. történetében, ezért megkértük **Andreas Liskát**, hogy meséljen a cég múltjáról és az új telephely szükségességéről is.

– A Speed-Tech Kft. az osztrák OTB Group GmbH csoport tagja. A cégünk idén ünnepli a huszadik születésnapját, a jubileum évében jelenleg nyolcvan dolgoznak nálunk. Kiváló minőségű alkatrészeket gyártunk belföldi és nemzetközi konszerneknek a vasúti, az autópálya és a gépgyártás számára. Továbbá teljesen automatizált tárolórendszerek

elektromos vezérlőinek kialakításával is foglalkozunk. Tevékenységünk egyre szerteágazóbb és mivel folyamatosan a fejlődésre törekszünk, a jelenlegi telephely már kevésnek bizonyul a terveink megvalósításához. Itt már nincs lehetőségünk tovább bővülni, ezért van szükségünk egy új csarnok építésére – fogalmazott a cég tulajdonosa, aki arra is kitért, hogy hatalmas segítséget jelent nekik az önkormányzattal kötött megállapodás. **Andreas Liska** kiemelte, hogy a várostól minden támogatást megkapnak, amire egy cégnek csak szüksége lehet, ezt pedig új munkahelyek teremtésével kívánják megköszönni. Rámutatott, hogy a bővülési folyamatot csak megtervezett lépések szerint lehet elérni, ami ugyan nem megy egyik napról a másikra, de a Speed-Tech Kft. vezetése a létszám nyolcvanról

százötvenre emelését tűzte ki célul 2017-ig.

– Számunkra az elégedett munkavállalók a legfontosabbak, ezért megbecsüljük a munkájukat és törekszünk arra, hogy szívesen dolgozzanak nálunk. Tulajdonostársammal tisztában vagyunk azzal, hogy Ajkán sok üzem van és kevés a szakképzett alkalmazott, pontosan ezért törekszünk a dolgozók korrekt foglalkoztatására. Családi vállalatként ez sikerül is, hiszen a munkásaink látják, hogy hosszútávon gondolkodunk velük, nálunk biztos munkahelyük van – fejtette ki **Andreas Liska**, majd kérdésünkre elmondta, hogy 1994 óta él párhuzamosan Grazban és városunkban, ez idő alatt pedig nagyon megszerette hazánkat.

Több céget alapított már Ajkán, a nevéhez fűződik a Payer, a Seidel és az Amed-Tech indulása is. Csodálatosnak tartja a környéket, felesége magyar, tehát nem csak az üzlet kéri városunkhoz. Szeret itt élni és dolgozni, mert úgy gondolja, hogy Ajka egy lehetőségekkel teli hely, amelynek környékén a különösen szép természeti adottságok is megvannak. Előnynek tartja azt is, hogy nincs messze a Balaton. Szívesen kirándul két kutyájával, vagy motorozik a térségben. Érdekes módon „idegenként” észreveszi azokat az értékeket, amire mi csak legyintünk. Sok helybéli külföldre készül, **Andreas Liskának** viszont tervei vannak Ajkával a későbbiekben is. **SzR.**

Százéves asszonyt köszöntöttek április 18-án a Kinizsi utcában. **Trummer Gyuláné született Ruppert Katalin** április 16-án családja és barátai körében ünnepelte századik születésnapját. Hétfőn az önkormányzat nevében **dr. Horváth József** alpolgármester, **Péntek Magdolna**, a szociális és igazgatási iroda vezetője és **Böröczné Németh Csilla**, az iroda munkatársa is felköszöntötte. A nagy eseményre **Bakos Frigyes** esperest is meghívták.

Kati néni Balatoncsicsón született, édesapja biztosítási ügynökként dolgozott. Édesanyja fiatalon elhunyt, amikor ő két éves volt. Egy édestestvére volt, édesapja új házasságából két féltestvére született.

Kati néni Csicsón végezte a hat elemi, majd otthon kellett dolgoznia, az állatokat ellátni, tejet vinni eladni, a szőlőben kapálni, nyáron pedig aratni jártak.

A férjét, aki Ajkán molnár volt, Csicsón ismerte meg. Ajkáról került ugyanis Balatoncsicsóra egy pap, akihez a férje járt a testvérel és az édesapjával. A két fiútestvér Kati néni és a nővérét vette feleségül, így mind a ketten Ajkára kerültek,

egymás szomszédságában laktak.

Kati néni 1937-ben ment férjhez. Ekkor a férje szüleihez költöztek, akik már akkor is a Kinizsi utca végén laktak, mert ott volt a malom.

Két fiúk született, de az első kisgyermekkorában meghalt. 1946-ban született Gyula fiuk, aki 1979-ben halt meg.

Kati néni mindig a háztartást vezette. Ajkán is állatokat tartottak és földet műveltek. A sok állat, tehén, disznó, baromfi, és a ház körüli munka miatt szabadije nem nagyon volt, olvasásra vagy kézimunkázásra nem jutott idő.

Egy vérszerinti és egy fogadott unokája van, valamint két dedunokával is büszkélkedhet. Kati néni jelenleg is az unokájával, **Katalinnal** és családjával él együtt.

Az újságot mindig elolvassa, szeret tévét nézni, különösen a főzőműsorokat adó csatornát, mert főzni nagyon szeretett, néha még most is főz.

Gyakran megy ki az udvarra és az utcára is beszélgetni. Nem igazán beteges, mindössze két-féle gyógyszert szed, csak a halása gyenge egy kicsit.

zsge



Bakos Frigyes esperest is meghívták a köszöntőre, mellette (középen) **dr. Horváth József** alpolgármester (Fotó: Györkös)

## (Fekete) csepp a tengerben



A Bányász épülete előtt néhány fekete ruhás nyugdíjas gyülekezett nyolc órakor (Fotó: Györkös)

A városban sétálva április 15-én délelőtt több helyen is feketébe öltözött emberekkel találkoztunk kollégáink; olyanokkal, akik szolidaritást vállaltak az egészségüggyel és eleget tettek **Sándor Mária** felhívásának. Am a tanársztrájk elvesztette a lendületét, egyetlen intézmény kivételével mindenhol volt tanítás az első két tanórán.

A Tanítanék mozgalom reggel nyolctól immáron két óráig munkabeszüntetésre kérte fel az oktatási intézmények munkatársait. Az eseménnyel párhuzamosan a fekete ruhás nővér pedig a civileket és az egészségügyi dolgozókat kívánta mozgósítani, hogy viseljenek feketét ezen a napon.

A két kezdeményezés csak részben váltott ki aktivitást

az ajkaiakból. Fekete ruhás járókelőket és tanárokat is láttunk. A kórházban a dolgozók többsége szintén sötét pólóra cserélte a megszokott fehérét. Informátorunk szerint többek között a rehabilitáción, az ambulancián, az intenzív osztályon, a műtőben és az aneszteziológián is feketében tevékenykedett a személyzet. **Dr. Nyári Ildikó** igazgató főorvos nem járult hozzá, hogy munkatársunk fényképet készítsen a szolidaritást vállalókról, de így is eljutott egy fekete ruhás csoportkép a szerkesztőségünkbe.

Az iskoláknál üresség és csend fogadott bennünket az udvarokon. Az Ajkai Szakképző Iskola Általános Iskola és Kollégium **Bánki Donát** épületéig eljutott néhány

feketeruhás nyugdíjas gyülekezett nyolc órakor. Az intézmény igazgatója, **Nagy Zoltán**, lapunk kérdésére elmondta, hogy az iskolán belül sztrájkolnak a pedagógusok, mert ha kijönnének az épület elé, az már engedtelenségnek számítana. A munkabeszüntetés idejére felügyeletet is biztosítottak a diákoknak. Arról, hogy pontosan hány pedagógus vett részt a kezdeményezésben, néhány órával később tájékoztatta lapunkat. Elmondása alapján a tanestület 85 százaléka élt a sztrájk lehetőségével.

A többi általános és középiskolában nem tapasztaltunk munkabeszüntetést az általunk megkeresett igazgatók vagy igazgatóhelyettesek.

SzR.

## Díjazták az önkéntes munkát

Az életnek értéket csak az a szolgálat adhat, amellyel az emberek ügye felé fordulunk – hangzik az Otthon Segítünk Alapítvány mottója. A szervezet áprilisban ünnepelte tizenötödik születésnapját, ez alkalomból elismerésben részesítették az önkénteseket Budapesten. Az ajkai segítők sem maradtak ki a jutalomból.

Az Otthon Segítünk Alapítvány olyan országos szol-

gálat, amelyben szakemberek által képzett, felkészített önkéntesek ingyen segítenek a segítséget kérő kisgyermekes családok harmonikus működésének kialakításában, megerősítésében, a családon belül otthon. Tapasztalatot adnak az édesanyáknak, de a gyakorlati segítségnyújtás mellett mentálisan is erősítik a szülőket, így a gyermekek érzelmi biztonságát nyújtó környezetben fejlődhetnek.

**Szalay Károlyné** száz óras önkéntes munkájáért kapott oklevelet, **Györgyné Kollár Gabriellát**, az Otthon Segítünk Alapítvány ajkai szervezőjét pedig az eddig elvégzett ötszáz óras családsegítésért, valamint a városban folytatott több mint tíz éves szervezési munkájáért jutalmazták. Mindkét önkéntesnek **Herczegh Anita**, a köztársasági elnök felesége adta át az elismerést. **SzR.**

## POSTALÁDÁNKBÓL

### Rendhagyó Holokauszt megemlékezés volt

A Holokauszt magyarországi áldozatainak emléknapján minden évben megemlékezést tartunk az iskola aulájában. Idén azonban rendhagyó módon egy előadást hallgathattak meg ez alkalomból az iskola gimnazista tanulói.

A budapesti Holokauszt Emlékközpont segítségével találtam **Előd Nórára**, aki vállalta, hogy egyórás előadásban mesél az ARIADNÉ-csoportról, amelynek tagjai holokauszt túlélők és embermentők. Megrendítő történeteket mesél üldöztetésekről és valódi bátorságot igénylő embermentőkről. Elmesélte saját történetét is. **Homonnay Tivadar**, Budapest főpolgármestere 1944-ben lemondott tisztségéről, majd Sztehlo Gábor evangélikus lelkesnek felajánlotta villáját, ahol 25 – 30 gyerek (köztük Nóra is) átvészelhette a legnehezebb

időket. Nóra évtizedeken keresztül nem tudott szembenézni múltjával, nem akart visszatérni, mert fáj az emlékezés, és csak harminc évvel később találkozott **Homonnay Mária**val az Ariadné-csoportban. A hét évtizeddel ezelőtti tragédiának egyre kevesebb élő tanúja van. Ezért is fontos, hogy a diákok olyasvalakitől hallhassák a Holokausztról, akinek személyes történetei keresztül megelevenednek a történelemlékönyv lapjain. Az előadás után **Előd Nóra** készségesen válaszolt a gyerekek kérdéseire. Drámapedagógusként foglalkozást is kidolgozott Holokauszt témában, könyveket ír, szerkeszt, és járja az országot, hogy minél több diák ismerje meg történeteit, minél több pedagógus elsajátítsa módszereit. **Várbiro Anita**

### A Padragi Bányász Férfikórus sikeres projektjei

Az NEA-KK-15-M-1502 és NEA-KK-15-SZ-0558 azonosítószámú pályázatok keretében a Padragi Bányász Férfikórus Egyesület támogatást nyert el az egyesület 2015. évi működéséhez, illetve szakmai programjának megvalósításához.

A „Padragi Bányász Férfikórus Egyesület 2015. évi működési támogatása” című projekt célja az volt, hogy az egyesület éves működéséhez, tevékenységéhez szükséges, alapvető költségek támogatást kapjanak. A projekt által az egyesület működése biztosabbá vált és az így megtakarított forrásait szakmai tevékenységének megvalósítására, illetve bővítésére tudta fordítani.

A „Padragi Bányász Férfikórus országos és országos versenyeken való részvételének támogatása 2015” című projekt célja pedig az volt, hogy az egyesület nemzetközi és országos versenyeken, fesztiválokon történő jelenlétét elősegítse, biztosítsa. A projekt hozzájárult az egyesület országos és nemzetközi versenyeken történő fellépéséhez, elismeréséhez.

## Új rendszerben változatlan hulladékkezelés

A közszolgáltatás körében gyűjtött hulladékok kezelésében változásokat vezetett be a kormányzat a közelmúltban. Április 1-jétől központiilag megalakult a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt., de a közszolgáltatási tevékenységet továbbra is alapvetően az Avar Kft. végzi majd városunkban.

– Mivel közszolgáltatóként a cég szerződött az önkormányzatokkal, e tekintetben nem jelent változást az új rendszer – tájékoztattott Péter Gábor, az Avar Kft. ügyvezetője. – Az átalakulási folyamat elején vagyunk, zajlanak az egyeztetések. Egyelőre az adatátadás nem történt meg, az új szervezet még nem rendelkezik működő adatfogadó platformokkal. Az átállás kívülről zökkenőmentesnek tűnik, mivel tulajdonképpen a tevékenységet nem érinti, az új szervezet közszolgáltató nem lesz – mondta az ügyvezető. A lakosság továbbra is az Avar Kft. munkatársaival fog találkozni, nálunk a technológiai folyamatban sem lesz szinte változás. A kormány célja az új szervezeti rendszerrel részben az, hogy magasabb technológiai színvonalat valósítson meg, illetve területileg is egységesítse azt.

– Ez a technológiai színvonal egyébként a mi rendszerünkben már megvalósult, hiszen a regionális közszolgáltató konzorcium részeként az Avar Kft. is már egy magasabb szintű technológiát üzemeltet. Ez azt jelenti, hogy a szelektíven begyűjtött hulladék 100%-át feldolgozzuk a válogatócsarnokunkban. A vegyes hulladék a királyszentistváni központi hulladékkezelőbe kerül, ahol véglegesen 25-30%-nál többet nem raknak le, tehát csak ez az a mennyiség, amely máshol nem használható. Viszont ez is biológiailag stabilizált hulladék.



Hulladékgyűjtés Ajkán

(Fotó: Györkös)

Mindez már most is megfelel azoknak az irányelveknek, amelyeket a kormány elhatározott – fogalmazott az ügyvezető.

A változások közé tartozik, hogy április 1-jétől az Avar Kft. nem bocsáthat ki számlát. Az ügyfelek azokat már a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.-től kapják meg. Ezzel kapcsolatban az új szervezet fog személyre szabottan tájékoztatást nyújtani.

Nagyon fontos a lakosság

szempontjából, hogy a szolgáltatás díjai változnak-e. Az árakkal kapcsolatban Péter Gábor úgy nyilatkozott, hogy a kormányzat célkitűzései között szerepel a rezsi-csökkentés vívmányainak a megőrzése is, ebből fakadóan a közszolgáltatási díjak egyelőre nem változnak.

Az ügyvezető a cég zökkenőmentes működéséhez szükséges anyagi biztonságról azt mondta, hogy a kilátásokról folyamatosan tárgyalnak az új koordináló szervezettel, hiszen a közszolgáltatási díj oda folyik be. Az Avar Kft. közszolgáltatóként kap egy bizonyos szolgáltatási díjat, aminek egyébként a leképezésére vonatkozó miniszteri rendelet nem jelent még meg.

– Az átmeneti időszakra díjelőleget szeretnénk érvényesíteni, hiszen a költségeinket fedezni kell. A szakmai egyeztetések napi szinten zajlanak, a problémafelvetések is mindennaposak, de a kommunikáció működik a szakmai szervezetek, a szakminisztérium és a létrehozott új koordináló szervezet között. Jó lett volna mindezekre néhány hónappal korábban felkészülni – fogalmazott az ügyvezető.

Péter Gábor mindenképpen azt várja az új rendszerrel, hogy a régi színvonalat meg tudja tartani a cég, és a finanszírozásuk megoldottá váljék, ami egyébként a rezsi-csökkentési törvény életbe lépése óta nem megoldott. Az Avar Kft. fejlett technológiájú rendszerét az a díj, amit az ingatlanulajdonosok fizettek a rezsi-csökkentési törvénynek megfelelően, nem fedezte. Ezt a kormányzat is érzékelt, ezért minden évben pályázatot írtak ki a veszteség kompenzációjára, amiből helyel-közzel pótolták a veszteségeket. Egyelőre nem tudni, hogy ez az idén hogyan alakul majd. Péter Gábor elképzelhetőnek tart-

ja, hogy a területi kiegyenlítésbe éppen az fér majd bele, hogy a cég nonprofit jellegéből fakadóan egy nullszaldós üzemeltetési költséget sikerül lehetővé tenni.

Az Avar Kft. június 30-ig tervezte kiterjeszteni a térség 48 településére a házhoz menő szelektív gyűjtési rendszerét. Közös cél a kormányzattal és az új koordináló szervezettel, hogy minél nagyobb arányban tudják visszagyűjteni a hasznosítható hulladékokat.

zsze

# Tudatosan készítik fel a fiatalokat a családi életre



Az elméleti feladatok mellett gyakorlati megoldásokra is kíváncsi volt a zsűri

(Fotó: Györkös)

**Területi csecsemőgondozó versenyt hirdettek a Szent-Györgyi Albert Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban, ahol általános iskolás diákok és középiskolások mérték össze tudásukat elméleti és gyakorlati feladatok megoldásával. Több csapatnak igazán ösztönösen és természetesen sikerült a babákkal való foglalatzkodás.**

– Fontosnak tartjuk, hogy a diákok megismerkedjenek a helyes csecsemőgondozással és időben felkészítsük őket a családi életre, ezért minden évben megtartjuk a területi csecsemőgondozó versenyt a Járási Népegészségügyi Intézzel és az iskolákkal együttműködve – tájékoztatta lapunkat Pósa Boglárka, a Magyar Vöröskereszt ajkai szervezetének munkatársa, aki azt is elmondta, hogy az általános

iskolásokat a területi védőnők, míg a szakközépiskolások tanulókat az iskolai védőnő készítette fel a feladatokra.

Minden csapat kapott egy Vöröskeresztes totót, egy csecsemőgondozással kapcsolatos feladatot, és egy anyatejes táplálással foglalkozó kérdéssort. Pósa Boglárka kiemelte, hogy fontosnak tartották felhívni a versenyzők figyelmét az anyatej jótékony hatására és a tápszerek mellő-

zésére.

– Sok édesanya nincs tisztában azzal, hogy az anyatej a legjobb a gyermeknek, ezért rövid idő után mesterséges tápszerekkel etetik az apróságokat. Ebben az is közrejátszik, hogy téves információt kapnak a rokonoktól vagy az internetről, ezért a feladatok összeállításánál külön figyelmet fordítottunk a témára – mondta el a Magyar Vöröskereszt munkatársa.

Az elméleti feladatok mellett gyakorlati megoldásokra is kíváncsi volt a zsűri. Elsőként egy babát kellett megmérniük a versenyzőknek, ahol a helyes mozdulatokon túl arról is számot adtak, hogy eleget fejlő-

dött-e a kicsi. A második helyszínen sétálni indultak a szép napos időben a bébivel a csapatok. Ez esetben a levegőszűréshez szükséges felszerelés összegyűjtését és a felöltöztetést mutatták be a védőnőknek, kitérve azokra az esetekre is, ha például hűvösebbre fordul az idő, esetleg szomjas lesz a kisbaba. Az utolsó feladatban – ami talán a legnehezebb volt – egy újszülött fürdetését kellett szemléltetniük a versenyzőknek. Tovább nehezítette a feladatot, hogy a babának megvolt még a köldökcsonkja, amit nem érhetett víz. A zsűri minden szituációban pontozta a természetes hozzáállást, a kicsivel való beszélgetést, a szakszerű mozdulatokat és természetesen az alapvető higiéniai szabályok betartását is.

Gyerek korcsoportban a szempontoknak a devecseri Bébik csapata tudott a leginkább eleget tenni. Második legjobbnak a nagyalásonyi Bébicsősök bizonyultak, a harmadik helyen pedig a szintén devecseri Liliomvirágok csapata végzett. Az ifjúsági kategóriában csak Szent-Györgyis diákok vetélkedtek. A Margarétták nyertek, másodikkak a Bébi-bogyókat értékelték, harmadikként pedig a Tulipánok jeleskedtek a versenyen. Mindkét korcsoportból az első helyezettek jutottak tovább a megyei versenyre, amit Veszprémben tartanak majd.

SzR.

## Nem volt roham az első nyitvatartó vasárnapon

Az átlagos hétköznapinál is gyengébb volt a forgalom azon a vasárnapon, amikor egy év után ismét nyitva tarthattak a boltok. Legalábbis mi ezt tapasztaltuk körutunkon.

Az ebéd és a kávé elfogyasztása után, negyed kettő és fél három között néztünk körül a városban. Utunkat a Park Centernél kezdtük. Az Aldi nyitva volt, néhány kocsi állt a bolt előtt. Bent a kasszánál sem kellett sorba állni. A vásárlókat a megszokott árúknál várta. Aki viszont más boltba is betért volna, zárt ajtókat talált. A Park Center többi boltja nem nyitott ki 17-én. A Lidl is zárva tartott ezen a napon. A Tesco parkolójában már nagyobb volt a mozgás. Három kassza és az önkiszolgáló pénztárak tartottak nyitva. Pár percnél többet senkinek sem kellett sorba állnia. Aki viszont ebédelni vagy gyógyszert kívántani szeretett volna, annak máshova kellett mennie. Az üzletsoron aznap még csupán a pénzváltó várta az ügyfeleket.

A Spar nyitva volt, de ott sem tolongott a tömeg. Kényelmesen be lehetett szerezni mindent.

A bevásárlókocsik tartalmát látva úgy tapasztaltuk, sokan azért mentek, hogy megvásárolják azokat a dolgokat, amik épp elfogytak. Néhányan viszont nagybevásárlást tartottak.

– Uborkát és tejfölt vettem az ebédhez, azért ide ugrot-



A Tesco időben jelezte, hogy nyitva tart, voltak is vásárlók

(Fotó: Györkös)

tam be, mert olcsóbb, mint az a kisbolt, ahol máskor jártam vasárnap – mondta az egyik közelben lakó vásárló, akit a Spar előtt szólítottunk meg.

A Tesco parkolójában kerti szerszámokkal, növényvédőszerrel, tartós élelmiszerekkel megrakott kocsit tölt Kiss Zoltán és felesége. Az idős emberrel megtudtuk, Székesfehérváron élnek egy panellakásban. Nemrég sikerült vásárolniuk egy falusi telket és egy kis házat. Most, hogy mindketten nyugdíjasok, tavasztól őszig ott élnek, gazdálkodnak. Vasárnap költöztek le a telekre. Örültek, hogy útközben tudtak vásárolni, nem kellett éjszakára a csaknem százezer forintért beszerzett dolgokat az utcán parkoló kocsiban tartani.

Vidák egy szomszéd faluból érkeztek a Sparba. Meg-

tudtuk, unokáikat hozták be a templomba, majd rokonlátogatásban voltak. Utána bevásároltak, így nem kell hétfőn ismét bejönni. Egy benzinköltéssel elintézték mindent.

Noémi és Gábor a kollégiumba mentek vissza vasárnap délután. Ők az útra vásároltak édességeket és italt. Elmondták, örülnek a nyitva tartásnak, így Győrben este be tudnak vásárolni a hétre. Az elmúlt évben hétfőn iskola után és a tanulószoba kezdete előtt tették ezt. Ha kifogtak egy hosszabb sort, lekésték a helyi járatot, bizony volt magyarázkodás.

Kíváncsiak voltunk arra, hogy a dolgozók mit szólnak mindehhez. Nyilatkozniuk nem volt szabad, ezért csak úgy mondtak véleményt, ha sem az ő nevüket, sem a bolt

nevét nem írjuk ki. Egyikük örül, ugyanis a pótlékok miatt több pénz visz majd haza. A család három kölcsönt fizet, szükség van minden forintra. A másik megkérdezett eladó abban reménykedik, hogy a vasárnapi boltzár miatt a munkáját elveszített barátnője visszakapja az állását. Már jelentkezett is a volt munkáltatójánál. Egy fiatal eladó viszont szomorú, mert ha vasárnap neki is dolgoznia kell, vége a szombati bulizásnak. Hogyan is érne be úgy hatra, hogy három órák még sörözött és táncolt?

– Kevesebbet kell dolgozni, mint más napokon, mégis többszörös bért kapunk. Na, ez ám a jó buli - nevetett a mellette álló, szintén huszoneves munkatársa.

T.A.

## A színpadon győzött a szeretet

Ismét a kicsik lelkét simogatták a gyerekszínház műsorával a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban április 12-én és 13-án. A tavaszi bérlet második előadását a nagycsoportos ovisok és az alsós kisiskolások láthatták.

A szokásos gyerekszívatól volt hangos a nézőtér az előadás megkezdése előtt. Aztán, amikor a függőny szétgördült és a gyönyörű díszlet meglátták, ámulatba ejtette a látvány a kicsiket. A Hókirálynő című Andersen mesét, Gerda és Kay történetét, minden kisgyerek jól ismerte már. A két fiatal a nagymamájukkal él együtt nagy szeretetben. Egy

napon a gonosz, hidegszívű Hókirálynő magával ragadta Kayt és elvitte az örök jég birodalmába. Gerda azonban nem tudott beleenyugodni, hogy elveszítette Kayt, ezért keresésére indult.

A rendező, *Iványi Árpád*, olyan előadást varázsolt a színpadra, amely magával ragadta a gyerekeket. A vizuális effektekkel, a színek játékaival csodát teremtett. Nagyon szép, kifinomult ízlést tükröző előadást láttak a gyerekek. Közben pedig értékes gondolatokat hallhattak a szereptől, a barátságtól. Lehet bármekkora hatalom, két szerető szívvel szemben tehetetlen minden erő. Ezt még a Hókirálynő is

kénytelen volt elismerni. Az előadás a bátorságról és a kitartásról is szólt, amivel ráirányították a gyerekek figyelmét a két alapvető jellemvonásra. Iványi Árpád jól megérezte azt is, hogy egy óra leforgása alatt ezt a nagy terjedelmű mesét csak mesélő közreműködésével lehet úgy teljessé tenni, hogy a gyereket figyelme ne lankadjon. Nem lankadt.

A legközelebbi bérletes előadás május 10-11-én lesz, akkor a Pannon Várszínház előadásában a Hattyúcskák tava című táncos mesejátékot láthatják a gyerekek Csajkovszkij zenéjének a felhasználásával.

Cs.B.É.

## Sikeresen szerepeltek a fiatal ajkai lövők

A Bakony fővárosában, Zircen rendezték a második alkalommal meghirdetett Görgey Artúr Kupa Lövész Emlékverseny megyei fordulóját és az Általános és Középisikolások Országos Légfegyveres Bajnokságának megyei versenyét április 9-én.

Az ajkai iskolák is indítottak csapatot *Kajtár János* vezetésével, aki versenybírói feladatokat is ellátott. A Görgey Artúr Kupa Lövész Emlékversenyen két kategóriában lehetett nevezni a légpuskásoknál. A rugós fegyverek versenyében az ajkai fiatalok sikeresen szerepeltek. *Takács Balázs*, a Fekete-Vörösmarty diákja, serdülő

csoportban első helyezést ért el. Ifjúságiaknál a Bródy Imre Gimnázium két tanulója szintén szép eredményt ért el. *Farnadi R. Ödön* második lett, *Holjencsik Bence* harmadik helyezést ért el. A hajtógázos fegyverek kategóriában *Szajli Tímea*, a Bródy diákja állhatott fel a dobogó tetejére. Minden ajkai fiatal bejutott az országos döntőbe, amely Ácson lesz május 7-én.

Az Általános és Középisikolások Országos Légfegyveres Bajnokságának megyei fordulójában puska és pisztoly fegyvernemekben indultak a diákok, szintén Zircen.

A lányok általános iskolás légpuska versenyében Szajli Tímea kiváló teljesít-

ménnyel első lett. Ebben a kategóriában a középisikolási fiúk csapatversenyét a Bródy gimnázium csapata nyerte. *Farnadi R. Ödön*, *Holjencsik Bence* és *Tóth Ákos* összeállításban.

A serdülő lányok légpisztoly versenyében Szajli Tímea második lett. Ugyanebben a fegyvernemben a középisikolási fiúk versenyében második lett *Szellem Tamás*, az Ajkai Szakképző Iskola Bercsényi Miklós Intézményegységének a tanulója.

Kiváló teljesítményükkel minden ajkai versenyző bejutott az országos döntőbe, amely május 20-án Komáromban zajlik.

Cs.B.É.

## A csalók ellen lehet védekezni!

Veszprémben történt az eset: egy lány az interneten megismerkedett egy fiatalemberrel, aki randevúra hívta a lányt. A lány anyja elővigyázatos volt, maga kísérte el a gyereket a randevúra. A fiatalember annak rendje-módja szerint bemutatkozott, úgy tűnt, minden rendben van. Megbeszéltek, hogy a fiatalok elmennek a Balatonra autóval, de anya minden félórán hívni fogja a lányt. Így is volt, a bejelentkezésekkor a lány beszámolt róla, hogy fogyiznak, sétálnak, jól telik az idő. Aztán visszafelé a fiú váratlanul, behajtott egy erdei útra, a lány torkának szegezett egy kést, és megerőszakolta. Anya hívására a lány egészen addig pozitív jelzést adott, amíg haza nem érkezett – mit mondhatott volna mást, összezárva a támadójával? Otthon aztán elmondott mindent. Másnap elmentek a rendőrségre, feljelentést tettek. A rendőrség megtalálta a fiatalembert, azonban ő azt mondta, nem történt erőszak, a lány is akarta, hiszen azt mondta az anyjának is a telefonba, hogy minden rendben van. Ekkor még nem, de később sikerült elkapnia rendőrségre a fiatalembert, aki számos alkalommal elkövette ezt a bűncselekményt.

Amint ez az eset is mutatja, nagyon könnyű áldozattá válni, különösen lányoknak, nőknek és különösen a fogyatékosokkal élő nőknek.

A másik eset már egy kitárolt történet, amelyet a Mol-

nár Gábor Alapítvány fogyatékosokkal élő tagjaiból álló Ambrózia színjátszó csoport mutatott be. Mindkét eset a *Fogyatékos nők erőszakkezelése* elnevezésű, a Norvég Civil Támogatási Alap által finanszírozott projekt rendezvénysorozatán került szóba a *Figyelj, hogy ne legyél áldozat*, illetve a *Kinek higgyek* című előadásokon. Kitalált történet, ám sajnos valós alapokra épül: egy fogyatékosokkal élő lány nem mert hazamenni, félt a nevelőapjától, aki köztisztviselőként állt férfit, de titokban leleskedik utána a fürdőszobában, és időnként simogatja. A kislány a szomszédasszonyának mondta el a dolgot, az édesanyjának nem mert róla beszélni. A szomszéd elkísérte a rendőrségre, feljelentést tettek. A rendőrség megkérdezte a lány anyját, aki egyben a lány gyámjának van kijelölve. Az anya azt mondta, hogy a lány sokat fantáziál, meg fogyatékos is, nem kell neki elhinni mindent. Kinek hisz ilyenkor a rendőrség?

Ez az elképzelt eset pedig azt mutatja, hogy áldozatként nagyon nehéz az igazat bizonyítani, különösen, ha az áldozat fogyatékosokkal élő nő.

Mit lehet tenni, hogy ne váljunk áldozattá, s mit lehet tenni, ha már áldozattá váltunk, de nem hisz nekünk senki?

Ez a két legfőbb kérdés, amit az interaktív előadások résztvevői boncolgattak, Molnárné Bodor Ida az Ajkai Rendőrkapitányság bűnmegelőzési

szakértője segítségével.

A szakértő szerint nagyon fontos a tudatosság, hogy az érintettek felismerjék a veszélyhelyzeteket. A rendőrség erre az iskolákban tartott sok-sok bűnmegelőzési foglalkozáson hívja fel a figyelmet, de nagy szükség van minden fórumra, ahol még több szülőnek, fiatalnak, nőnek, fogyatékosokkal élőnek adnak életszerű tanácsokat. A megtörtént eseteken keresztül tudják megbeszélni, hogy milyen jelekre kell figyelni, milyen módszereket lehet alkalmazni ahhoz, hogy elkerüljék a bajt.

Ilyen jó tanács többek az is, hogy a nők, gyerekek, fogyatékosokkal élőek, akiket a csalók kiszemelnek például autóbusz-pályaudvaron, ne állodgáljanak magányosan, húzódnak oda a felnőttekhez, a várakozók csoportjához. Ha pedig mégis megszólítják őket a csalók, pénzt kérve, cigarettát kínálva, határozott, hangos NEM-mel feleljenek, hogy észrevegyék a körülállók őket. A csaló így inkább odébbáll, nem kockáztat.

A második esetenél a rendőrségnek bizonyítékra van szüksége. A minden kétséget kizáró hang- és képfelvételek például lehetnek bizonyítékok. Nagyon fontos, hogy legyen valaki, egy szomszéd, egy alapítvány, aki segít a bajbajutott embereknek.

Egymásra is figyelniük kell, talán ez lenne a legfontosabb megelőzés. (x)

**TOUR de AJKA**  
Ajka, 2016. 04. 30.-2016. 05. 01.

**LIGET FÉLHMARATON**

Nevezés és további infók:  
[www.tovafutok.hu](http://www.tovafutok.hu)

Helyszíni nevezés nincs; Ajka-Pápa-Ajka kerékpárverseny, Futóversenyek 6, 11, 16 km-en; Gyerek futóversenyek, Gyerek bringaverseny, Értékes tombolanyeremények, Animációs programok

**TOVAFUTOK**

### Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. április 14-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta: 6/2016. (IV.15.) rendelete az ajkai Városi Strand és Uszoda valamint Kemping szolgáltatási díjainak megállapításáról szóló többször módosított 31/2008. (XII.22.) önkormányzati rendelet módosításáról Kihirdetés napja: 2016. április 15.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László  
címetes főjegyző

### HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.  
Telefon: 06-88/521-164  
Hirdetési e-mail cím: [ajkaimediakft@gmail.com](mailto:ajkaimediakft@gmail.com)  
Web: [www.ajkaimediakft.hu](http://www.ajkaimediakft.hu)  
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

Ajka város Önkormányzata eladásra meghirdeti a tulajdonát képező következő ajkai **üresen álló ingatlanjait:**

Sorszám	Címe	Hrsz.	Alapterület (m <sup>2</sup> )	Szobaszám	Shakértői ár (Ft)
1.	Ajka, Verseny u. 1. 4/13.	1282/A/13	87	3,5	8 500 000
2.	Ajka, Kohász u. 2. 5/36.	1383/A/35	35	1,5	4 300 000

### Feltételek:

- a vételárat a végleges adásvételi szerződés megkötésekor egy összegben kell megfizetni,
- vagy a vételár legalább 30%-át, az adásvétel szerződés megkötésekor egyösszegben, készpénzben, a fennmaradó vételárhátralékot pedig a szerződés megkötésétől számított 60 napon belül kell megfizetni,
- a hirdetmény megjelenésétől kezdődően folyamatosan lehet vételi ajánlatot tenni,
- a lakásokra vételi ajánlatot legkésőbb **2016. április 30-ig** lehet benyújtani,
- csak pályázati úrlapon benyújtott pályázatok érvényesek. Pályázati úrlap az Ajkai Kft. irodájában átvehető,
- A pályázatokat az értékesítéssel megbízott szerv 30 naptári napon belül bírálja el,
- A lakások megvásárlásával kapcsolatos egyéb részleteket Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2015. (XII.10.) számú az önkormányzati lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló rendelete tartalmazza. A rendelet megtekinthető Ajka város Önkormányzatának honlapján, [www.ajka.hu](http://www.ajka.hu) vagy a Polgármesteri Hivatalban (8400 Ajka, Szabadság tér 12.).

Az értékesítés egyéb részleteiről érdeklődni lehet telefonon és személyesen munkaidőben:

**Ajkait Kft.**  
**Horváth Andrea**  
8400 Ajka, Szabadság tér 12. 421-es iroda  
Tel: 06/88-521-162

Ha fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték, akkor **A VALEONÁL A HELYED!**

Munkatársakat keresünk az alábbi munkakörökbe:

**HR SPECIALISTA**  
**MINŐSÉGÜGYI MÉRNÖK**

**Amit kínálunk:**

- kiváló munkakörnyezet • támogató közösség
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek
- alapbéren felül 13. havi fizetés • étkezési hozzájárulás + cafeteria • útiköltség hozzájárulás
- sporttámogatás • iskolakezdési támogatás

Itt szereplő és további állásajánlataink részleteit megtalálod a [www.valeo.hu](http://www.valeo.hu) oldalunkon!

Jelentkezés: [allas@valeo.hu](mailto:allas@valeo.hu)

**Valeo**

**Mesés otthont könnyedén!**

**Számoljon!** Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?

**Épületgépészeti eszközök: akár 10% kedvezménnyel**

**Téglák: akár 30% kedvezménnyel**

**Beton: 10% kedvezménnyel**

**Telek: 2.600.000 Ft-tól**

**Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115**

## A retró diszkó világa

Látványtechnika kivétőkkel, 3D-s lézertérennyel, robotlámpákkal. Hangfalak, italtalok, bárszálak. Mindezek a diszkó nélkülözhetetlen elemei.

Ajkán mostanában nem panaszkodhatnak a fiatalok, hiszen, hol a Sportcsarnokban, hol a Kaszinóban több száz bulizni vágyó mozoghat. Még a zenei műfajt is megválaszthatják. Hamarosan pedig jön a jó idő és kint a szabadterén még több lehetőségük lesz a gőz kiengedésére.

Talán a legnépszerűbb ebben a műfajban *Herendi Zsolt* dj, aki felismerte, hogyan lehet Ajkán tartani a fiatalokat. Közben arra is ráértett, hogy nemcsak a fiatalabb korosztálynak van igénye a diszkózásra. A negyvenes, ötvenes korosztály sem szeret állandóan a tévé előtt ülni, így elindí-



Diszkó érzés Retro-partin

(Fotó: Futó)

totta a Retro sorozatot, ahol a videoklipek mellett sztárvendégek dobják fel még inkább a hangulatot. Napjainkban nem feltétlen kell fix vendéglátó egységben rendezni ezeket a bulikat, hiszen számtalan mozgatható elem áll rendelkezésre.

## Deltás buli volt a sportcsarnokban



Szabó Peti volt a Delta motorja, fergeteges hangulatot teremtett

(Fotó: Futó)

Nyugat-Magyarország legnépszerűbb zenekara, a Delta, ismét Ajkán járt. Napjaink mulatószámait hozták lázba kortól függetlenül a bulizókat április 15-én éjszaka a Városi Sportcsarnokban.

Indításként *Dj Dorian* zenéjére melegezték be a helyszínt. Majd éjjel előtt *Gombkötő Ildikó*, *Hordós Dani*, *Olasz Ádám*, *Víg Dani*, *Szalai Bazsi* és a zenekar motorja, *Szabó Peti* fergeteges hangulatot teremtett a megmondhatatlan stílusú zenéjükkel. Talán a diszkós mulató zene volt mősoruk legjellegzetesebb meghatározása. A Volt egyszer egy vadnyugat klasszikusával indították az éjszakát, aztán a sokszor hallott slágerzenétől egészen a magyar nótáig minden elhangzott. A rájuk leginkább jellemző saját daluk tükrözött, amikor a Delta induló volt hallható. „Hét végén a kis kocsmában, Bemegyek egy laza

Április 10-én éjjel is lehetőségük volt a különböző korosztályoknak a Retro-partin szórakozni a Kaszinóban. Csoportokba verődve érkeztek az akár az 50-es éveiket taposó hölgyek és urak éjfélféle. Minderről megfélekedve táncoltak a jól ismert Abba, Boney M, Modern Talking, TNT zenére, de sokak kedvenceként a Mr. President, a La Bouche, a 2 Unlimited is hallható volt. A legváltozatosabb szerzőkben villantottak. A pulnál mindenki az igénye és pénztárcája szerint választhatott az italok közül, amelyeket szemrevaló lányok kínáltak. A bulizók többsége az egész heti kemény munka után szabadult fel ezen az éjszakán, megfordultak vagy négyszázán, és hajnali négyig bírták, hat felé haza is érték. Aztán csodálkoztak az ottho-

niaik, hogy vasárnap délelőtt nehezen lehetett kiobbantani az ágyból őket.

Legközelebb május 21-én a sportcsarnokban lesz egy nagyobb buli, ahol *Zoltán Erika* lesz a sztárvendég. Az sem lesz piskóta!

Cs.B.É.

## Szimfonikus metál és ír kocsmazene szólt a Kaszinóban



Joey MacOnkay és (a harmonikás) Bernie Bellamy, a doboknál Seamus Connolly, kocsmahangulatban

(Fotó: Futó)

Hogy mi a siker titka? Biztos receptet erre nem lehet mondani, de Paddy gondolt egyet, összeszedte a legénységét, kitalált egy hangzatos nevet és irány a nemzetközi porond! Persze ez ennyire nem egyszerű, de az tény, hogy a Paddy and the Rats zenekar tudatosan építette karrierjét.

Ez az oka annak is, hogy a tagok névsorában magyar neveket nem találunk, holott mindenki magyar ajkú, de ahogy a tagok fogalmaztak, szövegeink angolul szólnak, ezért gondoltuk, hogy a kezdetektől angol művésznév

ismerjen meg minket a közönség.

- A zenekar harmadik hónapjában már Svédországban turnéztunk. Mi megteremtettük a saját világunkat, amiben jól érezzük magunkat. Ez egy kerék egész valami. Szerin-

tünk ez így hiteles – mondta el kérdésünkre a zenekar dobosa, *Seamus Connolly*.

És hogy mennyire igazuk van, azt a koncertnapárjuk is bizonyítja. Számos külföldi koncert mellett a tavaszi lemezbemutató turnéjukkal Ajkát is útba ejtették a múlt hétvégén. Ajka után Franciaország a cél, de idén még fellépnek Lengyelországban, Oroszországban is. Zenéjük alából punk zenének indult, de kicsit továbbgondolták, és ötvözték a kelta világgal, az autentikus hangszerekkel, az ír kocsmazenevel.

Az ajkai Kaszinóban sikerült igazi fesztiváli hangulatot varázsolniuk. Ez a siker, elsősorban nem a most először felállított kordonnak, hanem a két fellépő zenekarnak és a nagyszerű közönségnek volt köszönhető. Az előzenekar, az Echonald szólógitáros, *Kurucz Ádám* szerint zenéjük műfaja gótikus szimfonikus metál. Nagyon nagy tervük az, hogy egy olyan koncertet előadhassanak, ahol egy teljes szimfonikus zenekar kíséri

őket. Ajkára a Színvilág című lemezüket hozták bemutatni, de játszottak régebbi dalokat is.

Hamar elrepült a háromnegyed óra, következett a gyors stílusváltás. Az Echonaldot felváltották a patkányok (Rats). Akiknek már szép számmal akadt közönsége. Voltak, akik ülve, a hátsó sorban elhelyezett asztaloknál, vagy oldalt a fall mellett élvezték végig műsorukat. Am a klasszikus punkokból sem volt hiány, akik végigpogózták a közel másfél órát. A jelenlévők közül valószínűleg senkit nem zavart az sem, ha nem értette a szöveget, hiszen a zene és az egész show, amit körül építettek, elég volt ahhoz, hogy élvezhető legyen, amit a színpadon művelnek. Igazából mindegy is a szöveg, hiszen mindenki tudja, hogy a dalok a kocsmázásról, a buliról szólnak.

(A zenekarokkal készült beszélgetést a TV Ajka műsorán, valamint az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) weboldalon cikkünk alatt nézhetik meg.)

F.P.T.

## Havi négyes alá

A Dumasínház legutóbbi bérletes előadásán ismét jócskán maradtak üres székek a nézőtérben, és ezúttal is azt kell megállapítanunk, hogy az ajkai közönség igen jó érzékkel rendelkezik.

A Duma Aktuál című programban négyen léptek fel – *Hadházi László*, *Kovács András Péter*, *Litkai Gergely* és *Lovász László* – ám ezúttal is bizonyosodott, hogy ebben a műfajban a mennyiség növekedése nem jár a minőség növekedésével, inkább fordítottan arányos vele. A stand up comedy ugyanis alapvetően magányos műfaj, művelői általában egymást váltják a pódiumon. Amikor többen állnak fel egyszerre a színpadra, akkor ab-



Néha az előadók is jól röhögtek magukon

(Fotó: Futó)

ból könnyebben lesz katyvasz, mint élvezhető produkció.

Maga az alapötlet, hogy ismert emberek véleményét mondjanak és poénokat sü-

senek el az aktuális történésekről, nem túl eredeti, Nagy sikerrel művelték például a televízióban Heti Hetes címmel. Ám ott a műsor savát-borsát

az adta, hogy különböző egyéniségű, eltérő foglalkozású emberek mondtak véleményt, valóban aktuális hírekről. Itt viszont három egyformán hivatásos humorista poénkodik „másodlagos frissességű” híreken. S míg a tévében a poénok célja a közélet fonák jelenségeinek és nagyképű politikai vagy bulvár celebjének kifigurázása volt, itt csak annyit szerettek volna elérni a megszólalók, hogy a közönség röhögjön. Szinte mindegy, hogy min.

A közönség persze röhögött is, hiszen tehetséges emberek a Dumasínház szereplői, de tehetségükből többre is futotta volna.

Láng György Géza

## Megosztok, tehát vagyok

Az internethasználatról tartott előadásokat *Klausz Melinda* közösségi médiaprofesszora a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum prevenciósi hetének keretében.

A „Megosztok, tehát vagyok” című előadást előbb általános iskolás, majd középiskolás diákok hallgathatták meg április 14-én a szabadidőközpont színháztermében. Klausz Melinda az internethasználattal kapcsolatban szót ejtett a generációs különbségekről is. Elmondta, hogy míg a mai harmincasok és az idősebbek digitális bevándorlóknak számítanak, addig a fiataloknak már kisgyermekkoruktól természetes dolog a világháló létezése. A szakértő hozzátette, hogy a felnőtt korosztály hajlamos függőnek minősíteni a sokat netező fiatalságot, azonban az, hogy a fiatalok napközben figyelemmel követik a közösségi portálokon megjelenő információkat, nem egyenlő az internetfüggőséggel. Az előadó beszélt arról is, hogy a marketingszakemberek ho-



Klausz Melinda a színpadon

(Fotó: Györköcs)

gyan kaphatnak információkat az internethasználókról a böngészési tevékenységük alapján. Kifejtette, hogy az internet mennyi mindent tud az egyes személyekről, de a legfontosabb tanulság az volt, hogy meg kell gondolni, mit töltünk fel magunkról a netre, hiszen a szerverekről

az egyes felhasználók nem tudják törölni az adatokat. Emiatt történhet meg, hogy esetleg évek múltával is feltűnhetnek olyan képek, bejegyzések, amelyeket már nem szívesen vállal fel az illető, például egy reménybeli munkáltató előtt.

zsge

### KÉK HÍREK

#### Kábítószerrel találtak egy holland autóban

Védemelési javaslattal zártak le az ajkai rendőrök egy kábítószer birtoklása miatt indított nyomozást.

A nyomozás adatai szerint 2015. október 5-én 4 óra 30 perc körül a 64 éves holland állampolgárságú gyanúsítottat a 8-as számú főútvonalon, Kamond térségében ellenőrzés alá vonták a Nemzeti Adó- és Vámhivatal munkatársai. Az ellenőrzés során járművéből növényi származék került elő, amelyről az Ajkai Rendőrkapitányságon indult büntetőeljárásban az igazságügyi szakértői megállapította, hogy kábítószernek minősül, kannabiszt és delta-9-THC-t tartalmazott.

A holland állampolgár ellen kábítószer birtoklása vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított nyomozást az Ajkai Rendőrkapitányság Vizsgálati Alosztálya a napokban befejezte, és az ügy iratait védemelési javaslattal küldte meg az illetékes ügyésznek.

## Bőrből használati tárgyakat készítettek

A művelődési ház alkotótermében április 13-án bőrrel dolgoztak a kreatív klub tagjai. A kultúrház bőrös szakembere, *Horváth Rita*, és szakkörvezető társa, *Viaszné Meinczinger Katalin* irányította a foglalkozást.

A bőr az emberiség fejlődésének a kezdeti időszakában már szerepet játszott az öltözködésben. Egyes használati tárgyak alapanyagaként is elterjedt. Napjainkban, amikor a természetes anyagok egyre

inkább előtérbe kerülnek, a kreatív foglalkozások kedvelt anyagai között szerepel.

Ezen a tavaszi délutánon választhattak a klubtagok, hogy bőrtököt, többfunkciós kis táskát, vagy füzettartót készítenek. A bőr füzettartó nyerte el a többség tetszését. Erre a célra dombormintás sötét színű bőrt kínáltak a foglalkozásvezetők. Kiszabás után összeillesztették, ragasztották, majd befejező munkafolyamatként kilyukasztották és

bőrszál fűzőmódszerrel összeállították a kis többfunkciós füzettartót. A fűzés könyvebbé tételéhez a szál végét viaszba mártották, így stabilan tudtak dolgozni. A díszítő fűzéssel mutatósá tették a munkadarabot. Így esztétikus használati tárgyak készültek ezen a délutánon.

A legközelebbi foglalkozás április 27-én lesz a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ ötös termében.

Cs.B.É.

## Fiatalok napja lesz az extrém sportpályán

Szabadtéri sportokkal és zenével fűszerezett programmal várják az ifjúságot a Fiatalok Napján az extrém sportpályára, ahol április 23-án délután két órától este nyolcig a kikapcsolódás mellett feltöltődésre és szórakozásra is lehetőséget biztosítanak majd.

Ebben a néhány órában szeretnénk, ha a fiatalok az internet virtuális világából kiszakadva, valós életükben

éreznék jól magukat, ezért többek között rolleres, görkorcsolyás, gördeszkás és bmx-es programokkal várjuk őket. Mountainboard, parkour és freerun bemutató is lesz, továbbá *Szabó János*, az Extrém Sportok Egyesülete Ajka elnöke és az Ajka nagy óriása cím birtokosa, barátaival együtt a felnőttjatszótéren tart majd látványos street workout műsort – számolt be Nagy

Balázs programszervező, akitől azt is megtudtuk, hogy a rendezvényen ajkai lemezlovasok, Leo és Rooftop Muzik szórakoztatják este hétig a közönséget. Az extrém sport jam zárásaként pedig a Hősök zenei formáció lép majd színpadra.

További információ az extrém sports.ajka.hu@gmail.com címen kérhető a szervezőktől.

## Könyvbemutató

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ és Némethné Péntek Zsófia (szerző) tisztelettel meghívja Önt és barátait a művelődési központ kiállítótermébe április 27-én 16 órára a *Paraszsors* című kötet bemutatójára.

A szülőföld visszavár! című, Vid község és lakói életét megörökítő kötet bemutatásán közreműködnek: Vértess Miklósné Adrienn műsorvezető, Némethné Kovács Magda népdal- és nőtáncos, Poór Andrásné vers- és prózamondás, Kersnerné Egyed Mária vidi születésű tanárnő. A szerző részleteket ad el elő művéből.

## Németh Csaba dalestje

Szeretettel várunk minden kedves vendéget Németh Csaba dalestjére április 30-án, szombaton 17.00 órákor a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ kiállítótermébe. Műsoron: Népszerű olasz és francia dalok és áriák  
Vendég: Almásyné Bartl Katalin magánénekes  
Zongorán közreműködik: ifj. Németh Csaba orgonaművész  
A belépés díjtalan!

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik Ajkai Mozi heti műsora

**Robinson Crusoe** - színes, magyarul beszélő, belga-francia családi animációs film, 89 perc - április 30-május 1. szombat-vasárnap 14.15  
**Nyakas kakas 3D** - színes, magyarul beszélő, mexikói családi animációs film, 98 perc - április 21., csütörtök - április 27., szerda között mindennap 14.00, április 30-május 1. szombat-vasárnap 12.30

**A Dzsungel könyve 3D** - színes, magyarul beszélő, amerikai film - április 21., csütörtök - április 27., szerda között csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 16.00 és pénteki, vasárnapi, keddi napokon 18.15, április 28., csütörtök - május 4., szerda között csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 16.00 és pénteki, vasárnapi, keddi napokon 18.15

**A Vadász és a Jégkirálynő 3D** - színes, magyarul beszélő, fantasy, 114 perc - április 21., csütörtök - április 27., szerda között csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 18.15 és 20.30, illetve pénteki, vasárnapi, keddi napokon 16.00 és 20.30, április 28., csütörtök - május 4., szerda között csütörtök, szombati, hétfői, szerdai napokon 18.15 és pénteki, vasárnapi, keddi napokon 16.00

**Anyák napja** - színes, magyarul beszélő, amerikai romantikus vígjáték, 119 perc - április 28., csütörtök - május 4., szerda között mindennap 20.30

### TV Ajka, a város televíziója

A TV Ajka adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 óra körül kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://tvajka.hu> weblapon, összeállításaink már másnapról visszanezézhetőek ugyanitt, illetve a TV Ajka YouTube-csatornáján is.

### Ízelítő múlt heti feltöltéseinkből:

70 éves a Tornai Pincészet  
Parlament hírek - Vendé-

günk: Rig Lajos országgyűlési képviselő  
Winkler Márta előadása  
Fotóösszé-kiállítás  
Fotóstanfolyam Dékán István fotóriporterrel  
Tovafutók versenyei  
Tervezett műsoraink:  
Az ajkai légópincék múltja és jelene  
Aerobik diákolimpia országos döntő  
Következő adásaink pontosabb programjáról a tvajka.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képviseletben tájékozódhatnak.  
*A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!*  
A TV Ajka műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://tvajka.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**Április 23-án 14.00 órától**  
Fiatalok Napja a Civil Házban.

**Április 27-én 16.00 órák**  
tartja a „Felnőtteknek kreatívan!” szakkör következő foglalkozását a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban. Szükséges eszközök: íróeszköz, olló, vonalzó  
**Április 27-én 16.00 órák**  
Némethné Péntek Zsófia könyvbemutatója a művelődési központ kiállítótermében.

**Április 30-án és május 1-jén**  
Körmen-Rum tavaszi vízi túra a Rábán. Találkozás: április 30-án 7.00 órák az ajkai Szent István út 52. sz. csónaktárolónál. Jelentkezés: április 28-ig Ozorai Sándornál 06-30-270-3262

**Április 30-án 14.00 órától**  
ajkai rockzenekarok találkozója a Sportcentrumban.

**Április 30-án 17.00 órák**  
Németh Csaba hangversenye a művelődési központ kiállítótermében.

**Május 1-jén 9.00 órától**  
májusfaállítás és tavaszkiöntő műsor az Agorán, majd 10.00 órától majális a Sportcentrum területén.

**Május 4-én 19.00 órák**  
a Dumaszínház bérletes előadása a művelődési központ színháztermében.

**Május 5-én 19.00 órák**  
(csütörtök, Nagy László bérlet) és **május 6-án 19.00 órák**  
(péntek, Tamási bérlet)

tekinthető meg a Karinty Színpad Olympia című vígjátéka a művelődési központ színháztermében.

### Civil Ház

**Április 25. hétfő**  
9.00- Munkanélküliek, Állás-keresők tanácsadása Tanácsadó: Hutter Mariann  
9.30- Kézimunka Klub Garainé Kisbej Ágnes  
17.00- GYMSTICK  
18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrienn  
17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia  
18.00- Meridián torna Vajda Zsuzsanna  
19.00- FIT-BOX  
20.00- CROSS FIT Bognár Adrienn

**Április 26. kedd**  
9.30- Foltvarró Klub Pappné Ibolya  
15.00- Bányász Hagyomány-ápoló Nyugdíjas Klub Marczona Ferenc

16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár  
16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold  
18.20- PRO-POPSI  
19.20- TRX Bognár Adrienn

**Április 27. szerda**  
8.15- Egészségmegőrző Nyugdíjas Torna  
9.00- Ingyenes vércukor - vérnyomásmérés Mező Jánosné

9.00- Otthon Segítünk Alapítvány Györgyné Kollár Gabriella

15.00- Üveggyári Nyugdíjas Klub Süle Istvánné  
18.00- Duci Zárt Torna Bognár Adrienn  
19.00- FIT-BOX

20.00- CROSS FIT Bognár Adrienn

**Április 28. csütörtök**  
9.00- Hatha Jóga Csaba Józsefné  
16.30- Thai-boksz Szilágyi Arnold

18.20- PRO PLUSZ  
19.20- TRX Bognár Adrienn

**Április 29. péntek**  
16.00- Modellező Szakosztály Illési Oszkár

17.30-18.30 NIA tánc Harsányi Szilvia  
18.00- Duci Zárt Torna

19.00- FIT-BOX Bognár Adrienn

**Április 30. szombat**  
14.00- „Sárkánytűz” szerepjátások

## CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

### Nosztalgia mozizás volt Gyepesen

A Gyepesi Örökségünk Egyesület szervezésében április 17-én, vasárnap, a már három alkalmat maga mögött tudó nyugdíjas filmklubban a Lourdes-i jelenésről szóló filmet vetítették. A kultúrház nagyterme megtelt, a filmhesekek majd két órán át „falatoztak”. A *Törökne Marika* által kezdeményezett vasárnapi szeánsz meghozta a várt eredményt, bebizonyosodott, hogy a falu szépkorú lakossága igényli a közös mozizást, a régi filmek nosztalgiját, a tartalmas, lélekemelő filmeket.

Vargáné Czobor Andrea

## Tavaszkiöntő majális

A május elseji szabadtéri kulturális és szórakoztató rendezvények programja:

9.00: Májusfaállítás

9.10: Májusfaállítás műsor az Agorán. Közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar és mazsorett csoportja és az Ajka Kristály SE aerobik sportcsoport

9.45: Felvonulás a VMK-tól a Sportcentrumig Ajka város lakóival és az Ajka – Pápa – Ajka kerékpárverseny résztvevőivel.

Színpad programok a Sportcentrum udvarán:

10.15: Pulzus együttes gyermekműsora

11.15: Ilcsi Dance Klub gyermektáncosai

14.00: Bodza együttes

15.00: Ilcsi Dance Klub felnőtt táncosai

15.30: Forma Fitt SE. versenyzői

15.50: Pápai Musical Stúdió műsora

16.55: Bahar Hastancsok

17.40: Hangadók zenekar koncertje

18.55: Ünnepi kiöntő

19.00: Janicsák Veca énekel

20.00: Utcabál Flipper Partyzenekarral

A műsorváltoztatás jogát a rendezők fenntartják.

Rendezők: Ajkai Alumíniumipari Szakszervezet, Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ

Támogatók: Ajka Város Önkormányzata, MAL Zrt., Le Belier Zrt.

## Bringás srácok erőpróbája

A Kiválók Kerékpáros Sportegyesület utánpótlás csapatából három fiatal is részt vett és helyt állt a Mountainbike XCO Magyar Kupasorozat első versenyén, amit Nagykovácsiban rendeztek meg a közelmúltban.

Lapunk megkeresésére a Kiválók elmondták, hogy nagyon büszkék a srácokra, ugyanis mindhárman először indultak hivatalos versenyzői licenccel, de ez nem látszott a teljesítményükön, az izgalom ellenére jól szerepeltek a mezőnyben. A legkisebbek U9-es kategóriájában *Marczal Marcell* hatodik lett. Az U11-eseknél *Zarka Dominik* a tizedik, *Szür Brendon* pedig a tizennegyedik helyen ért célba. Az eredménnyel a gyerekek és a szülők egyaránt elégedettek, ugyanis előzőleg a tisztességes helytállást és a versenytapasztalat gyűjtését



A képen Brendon, Marcell, Dominik

tűzték ki közösen célul. Az ifjú sportolók számára a Magyar Kupa sorozat igazi mélyvíz, de lelkesedésüket látván

bizonyos, hogy megállják majd a helyüket a későbbiekben is.

SzR.

Fontos számodra, hogy motiváló környezetben dolgozz, ahol a tudásod érték?  
**Köztünk a helyed!**

**Valeo**

**GÉPBEÁLLÍTÓ MINŐSÉGELLENŐR TESZT TECHNIKUS HIBAKERESŐ TECHNIKUS**

**Kimagasló juttatási csomag!**

- alaplábér felül 13. havi fizetés
- étkezési hozzájárulás +caféteria
- útiköltség hozzájárulás
- iskolakezdési támogatás
- sporttámogatás
- folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek

Itt szereplő és minden további állásajánlatunk részleteit megtalálod a [www.valeo.hu](http://www.valeo.hu) oldalunkon!

**top** 3-FLÓTÉR HATÉKONYAN ZÉLE

## SPORTAJÁNLÓ

## Labdarúgás

## NB II.

Az FC Ajka a Szigetszentmiklóst fogadja vasárnap 17 órakor. Az U15-ös csapat szombaton 10 órakor, az U14-es 12 órakor fogadja a Sopront.

## Megye I.

Az Ajka Kristály a Sümegot fogadja szombaton 16 órakor. Az ifjúságiak 14 órakor kezdenek.

## Városi Kispályás Bajnokság

I. osztály (hétfő): Viva Tours Ajka-remdek – Bakony FC (Rendeki Át. Isk. 18.00), Delta-Cat – Unimontex (műfű 17.30), Gépállat SC – Bercsényi Retró Caffé (műfű 18.40), Teka-Szuperinfó – Joker (műfű 17.30), ASE Tandem – Roma (műfű 18.40)

II. osztály (csütörtök): Bolero-A.E. Kft – Seidel Hungária (műfű 17.30), Brazil Gépsor – Hőerőmű (műfű 18.40), MGI – Poppe-Potthoff (műfű 17.30), AVÉP SC – Euronics-Pulzus (műfű 18.40), Tarantula FC – Ajka SE Kovács Autóház (műfű 19.50)

Öregfiúk (szerda): Ajkarendek – Ajkai Bányász (17.30), Tarantula FC – Kórház (18.40), Bercsényi-Kontex – Euronics-Pulzus

(17.30), Bakony Erőmű – Lakner Üzletház (18.40), Gold Boys – Retro FC (19.50)

## Megyei bajnokság, nők

Az NLC-Ajka a Csabrendeket fogadja vasárnap 10.30-kor.

## Kézilabda

## NB II.

A Le Belier Móron szerepel vasárnap. A felnőttek 16 órakor, a juniorok 18 órakor kezdenek.

## Teke

## NB I.

A listavezető Ajka Kristály szombaton 14 órakor fogadja a második helyen álló Balagunym együttesét.

## Lövészet

Az Ajkai Technikai Tömegsport Egyesület lövészversenyt hirdet légpuska és kispuska kategóriákban. A rendezvényt április 24-én (vasárnap) tartják az ATTE lőterén, 8 órától 12 óráig. Nevezés a helyszínen, nevezési díj nincs.

## Sportmúzeum

A kiállítás továbbra is várja a látogatókat a Bányász sportcentrum épületében, szerdánként 10-12 és 16-18 óra között.

## SPORTÖSSZEFOGLALÓ Második helyen zártak a sakkozók az NB II-ben

## Bécsben és Rómában futottak a TovaFutók



A TovaFutók csapata (Móricz Vilmos, Bruzsa Kata, Schenek Tamás, dr. Péntek Zoltán, Bokor Zoltán, Mayerne Csonti Mónika, Mayer Tamás, Kanyár Tamás, Nagy Csilla a Colosseum előtt) a Colosseum mellett

A TovaFutók két európai fővárosban álltak rajthoz a hétvégén. Az Ajka Kristály közelít az ötödik helyhez a tabellán.

Az FC Ajka Siófokon szerepelt a labdarúgó NB II. legutóbbi fordulójában. Már az első negyedóra végén hátrányba kerültek a vendégek, miután a felpályánál labdát vesztettek és a hazaiak gyors ellentámadásból gólt szereztek. Ezt követően a szünetig felváltva alakultak ki helyeztek a két kapu előtt, de több találat nem esett. A második játékrészben azonban ismét gyors siófoki gól következett, úgy tűnt eldőlni a találkozó. Az ajkaiak azonban nem adták fel, Major tört be a tizenhatoson belülre, ahol buktatták, a hazaiak így piros lapot, a vendégek pedig büntetést kaptak. A tizenegyeset Melczer értékesítette, így ismét nyíltá vált a mérkőzés. Ekkor a siófoki kapu többször forgott veszélyben, ám egy ellentámadás végén Melczer a tizenhatoson belül szabálytalankodott, így őt is kiállította a játékvezető. A megítélt büntetést Jánosa bravúrral hárította. Ezután a vendégek már nem tudtak veszélyes támadásokat vezetni, újabb vereséget szenved-

tek. A következő fordulóban Artner Tamás csapata a közvetlenül előttük tanyázó Szigetszentmiklóst fogadja.

A megyei bajnokság legutóbbi fordulójában az ötödik helyen álló Balatonalmádi utazott Ajkára. A mérkőzésre kilátogatók nagy csatát, de főként az erős szél és a pálya talaja miatt alacsony színvonalú játékot láthattak. A találkozót egyetlen gól döntötte el, Horváth tört be a tizenhatoson belülre, az alapvonalról visszagurított labdáját Mayer okosan átlépte, Kovács pedig 15 méterről kapásból bombázott a jobb felső sarokba. A győzelemmel az ajkai gárda négy pontra megközelítette riválisát a tabellán, akit szeretne is megelőzni, hiszen a Kristály célja továbbra is az első ötbe kerülés. Sipos Tamás elmondta, nagyon fontos pontokat szereztek egy tipikusan egygólos mérkőzésen. Mivel a tabella elején tanyázó csapatok majdnem mindegyikével játszottak már, ezért az edző abban bízik, hogy a me-

külföldi versenyen is megmérették magukat. A Bécs Maraton és a vele azonos napon szervezett Róma Maraton is felkerült az egyesület térképére. A ausztriai versenyen a félmaratoni távot Szigeti Ildikó és Ujlaki Alfonz teljesítette. A Róma Maraton hatalmas mezőnye a Colosseum mellett sorakozott fel a startban. Az útvonal végigkanyarogta az olasz fővárost, és szinte minden olyan helyet érintett, amely a turisták kedvelt célpontja is. A teljes maratoni távot Nagy Csilla, Kanyár Tamás, Mayer Tamás, Bruzsa Kata, Móricz Vilmos, Schenek Tamás, dr. Péntek Zoltán és Bokor Zoltán teljesítette. A Roma Funelnevezésű négykilométeres betétversenyen Mayerne Csonti Mónika indult.

Megyei Tájfutó Diákolimpiát rendeztek Szentkirályszabadján, ahol kilenc kategóriában versenyeztek az általános- és középiskolások, köztük 14 ajkai. Korosztályonként az első öt jutott tovább az országos döntőbe, Egerbe. Ajkát Országai Anna, Országai Zsófi, Pegán Ágnes, Zsidó Alexandra, Országai Sára, Mayer Anna, Tóth Bettina, Szabó Barna és Kisvarga Ákos képviseli majd a fináléban.

Budapesten tartották az Aerobik Magyar Kupa első fordulóját. Városunkat az Ajka Kristály és a Forma Fitt SE Ajka versenyzői képviselték, idén először közös egységeket is alkotva. A fiatalok mindkét versenynapon szép sikereket értek el, egy arany- (Poscher Bálint), egy ezüst- (Bukovics Petra, Dobai Viktória, Farkas Petra, Heiter Dzsesszika, Nemes Eszter, Tóth Adrienn, Virág Alexandra) és egy bronzérmes szerevet (Farkas Petra, Nemes Eszter, Tóth Adrienn és Virág Alexandra).

A Bányász SK sakkcsapata győzelemmel zárta a szezont, és megszerezte a második helyet az NB II-es bajnokságban a Győri Elektromos mögött. Csicsics Richárd

## SPORTEREDMÉNYEK

## Labdarúgás

## NB II.

BFC Siófok – FC Ajka 2-1 (1-0)  
Ajka: Jánosa, Pákai (Szöllösi 64.), Jagodics, Czár (Melczer 46.), Cseh, Petneházi, Zámbo, Lattenstein (Major 46.), Horváth, Sowunmi, Fodor, vezetőedző: Artner Tamás  
gólok: Melczer (61.)  
kiállítva: Melczer (77.)

## U 19

FC Ajka – Balatonfüredi USC 5-3  
edző: Csáki László, gól: Lukács, Szarka, Németh, Kocsis, Kovács

## U 17

FC Ajka – Balatonfüredi USC 1-5  
edző: Polonkai Csaba, gól: Bakó

## U 15

Pápai ELC – FC Ajka 2-0  
edző: Svecz Edvárd

## U 14

Pápai ELC – FC Ajka 3-0  
edző: Zsidó András

## Megye I.

Ajka Kristály SE – Balatonalmádi SE 1-0 (0-0)  
Ajka: Kovács Ko., Móger, Szabó, Bakos (Traista 5.), Hauser R., Kardos, Krén, Kovács Ká. (Hauser T. 85.), Horváth (Réfi 87.), Ménes (Székely 81.), Mayer (Mong 67.), edző: Sipos Tamás  
gólok: Kovács Ká. (56.)

## U 19

Ajka Kristály SE – Balatonalmádi SE 3-0  
edző: Németh Zoltán, gól: Geri B. H. 2, Kozma

## U 16

Ajka Kristály SE – Devecser SE 2-5  
edző: Kocsis Attila, gól: Pápai, Ruszó

Ugod SE – SK Ajka-Padragkút SE 6-1  
edző: Karika Rudolf, gól: Preininger

## U 14

Balatonfüred – SK Ajka-Padragkút SE 6-0  
edző: Karika Rudolf

Ajka Kristály SE – Sümeg VSE 1-2  
edző: Kocsis Attila, gól: Brandstatter

Veszprém FC USE – FC Ajka 3-0  
edző: Polonkai Csaba

## Megyei bajnokság, nők

Bakonyvána SK – NLC-Ajka 1-1  
Ajka: Hidi, Simon, Gyenese, Hannig, Tölgyesi, Somogyi, Fekete, Korcsmáros, Belovics, edző: Gyenese Csaba  
gólok: Korcsmáros

## Városi Kispályás bajnokság

Balhus Bátor – Delta-Cat 6-1, Viva Tours Ajkarendek – Bercsényi Retró Café 7-2, Gépállat SC – Joker 9-6, Teka-Szuperinfó – Unimontex 5-4, Roma – Bakony FC 8-3

## Kézilabda

## NB II.

Le Belier-KK Ajka – Tarján SE 23-15 (9-9)  
Ajka: Horváth, Zeitler D. 2, Fülöp 7, Tömör I, Eröss 2, Pavelka 2, Majdanics 3, csere: Körli, Heizer, Huszti 2, Szalay, Meinczinger 2, Zsigmond 1, Ignác 1, Pék, Bukovics, edző: Poór Tamás  
hetesek: 1/0 ill. 1/1  
kiállítások: 6 ill. 6 perc  
jók: Körli, Fülöp, Majdanics

## juniorok

Le Belier-KK Ajka – Tarján SE 30-23 (14-11)  
edző: Poór Tamás, gól: Pék M. 5, Klespitz 8, Horváth 3, Heizer 5, Krápicz 5, Rosta 1, Szimicsek 1, Ring 1, Kiss 1

## Sakk

## NB II.

Zalaegerszeg – Bányász SK Ajka 5,5-6,5  
Ajka: győzelem: Kozma, Gaál, Mihályfi, László, döntetlen: Kislik, Paksa, dr. Csaba, Margl, Kaufmann

## Óriások bálja

A szabadidőközpont aulájában báloztak szombat este az Ajkai Óriások Jégkorong Klub kötelékébe tartozó szülők és barátaik, illetve a csapathoz kötődő szakemberek, vezetők.

A bál kezdetekor Becze Zoltán vezetőedző köszöntötte a megjelenteket, majd a Platina Táncstúdió ajkai csoportjának tagjai adtak ízelítőt tudásukból. A rövid, de sokszínű bemutatóban a közönség láthatott gyermek párost, gyermek formációt, felnőtt csoportos koreográfiát, majd a Ramasz László – Katona Boglárka páros adott ízelítőt több táncfajtaból.

A műsor után ismét Becze Zoltán szólt a megjelentekhez. Köszönetet mondott azért, hogy edzőtársával, Bakos Gáborral a városba jöhetnek, mert nagyon jó munkát

lehet itt végezni, ami igazából nem is munka, hanem élmény volt számára. Elmondta, ilyen lelkesedést és odaadást még nem tapasztalt sehol, mint amit itt érzékelt a gyermekek és a szülők, valamint az egész város részéről. Megköszönte a szülők támogatását, külön kiemelve Rapi Gábort, aki komoly összegetet investált a klubba, valamint a városnak és Geri Gyula sportvezetőnek is köszönetet mondott a segítségért. Becze Zoltán szerint igen stabil alapkővet sikerült letenni egy majdnem OB I-es egyesülethez. Bakos Gábor, a csapat másik edzője is köszönetet mondott a szülőknek a szezonban tapasztalt hozzáállásukért, támogatásukért, majd kezdetét vette mulatság. A talpalávalóról két hokis szülő, Pék Attila, és felesége, Pékné Nyíró Anita gon-



A Ramasz László – Katona Boglárka páros több táncfajtaból adott ízelítőt

doskodott. A bál bevételét, a jegyek árát, és a tombolán befolyt összeget a gyermekek felszerelésére és programjaira fordítja majd a klub. A Becze Zoltán által többször is meg-

említett összefogást jól reprezentálta a rengeteg tomlatárgy is, hiszen ezek is azt mutatták, hogy sok támogató állt a kis óriások mellé.

zsge

**Ajkai Szó**

Városi hetilap.  
A lapot alapította  
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: Láng György Géza.  
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@invtel.hu.  
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.  
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.  
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

Hirdetésfelvétel a kiadó címén.

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

Nyomatás: Oláh Nyomdaipari Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.

Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közzélni! ISSN: 0238-6267

## LAPSZÉL

## Véradás

Április 27-én (szerdán) 10-től 17 óráig intézeti véradásra várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti vérvételi helyiségben.

## Menyegzők

Házasságot kötöttek városunkban április 16-án: Jardek Szabolcs és Dörnyei Tímea, Mikó Balázs és Vajai Eszter. Az új házasságok gratulálunk!

## Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Horváth István és Ormai Tünde március 28-án született kislányát, Rómeó Lionelt, Horváth Károly és Vaspöri Csilla április 9-én született kislányát, Loretta Laurát.

## Házasság gondozás

A házasság gondozó foglalkozások következő előadása április 22-én pénteken 18.30 kor lesz a református egyház ajkai gyülekezeti termében A

harag kezelése címmel. Előadók dr. Jámor Imre és dr. Jámor Imréné dr. Barancsi Márta. Minden érdeklődőt szeretettel várunk akit a kapcsolat lelki vonatkozásai érdekelnek, kortól és családi állapottól függetlenül!

## Álláskeresési tanácsadás

A MÁS Veszprém Megyei Egyesülete április 25-én 9 órától álláskeresési tanácsadást tart a Civil Házban. A tanácsadó Hutter Mariann programvezető lesz.

## Klubfoglalkozások

A Diabetes Klub április 26-án délután két órakor a VMK 7-es termében tartja a soron következő klubfoglalkozást. Szívesen fogadnak minden érdeklődőt!

A Pedagógus Nyugdíjas Klub következő foglalkozását április 27-én (szerdán) fél háromkor a Múzeumban tartja, ahol Angermayer Judit portugáliai útjáról tart élménybeszámolót.

## Országos kártyabajnokságra mennek a nyugdíjasok



Ajkai sikerek születtek a nyugdíjasok rómi és ulti bajnokságának dunántúli fordulóján, amit a Nagy László szabadidőközpontban rendeztek múlt csütörtökön. A nyolcadik alkalommal meghirdetett bajnokságon Ajka és Veszprém nyugdíjasklubjai indultak. Utiban és rómiben egyaránt a három legjobb vehet részt az országos döntőben, amit a napokban rendeznek Budapesten. Rómiben 19 nyugdíjas indult, első lett Temesi Istvánné (Őszirozsza Klub), második Szigeti József (Jószerecsét Klub), harmadik Merse Magdolna (Őszirozsza klub). A csapatversenyben Őszirozsza, Jószerecsét és Timföldgyári klub lett a sorrend. Az ulti versenybe tizenhatan neveztek be. A sorrend Sándor Ferenc (Orchidea klub), Schedl Gyula (Regős klub) és Bajcsi László (Regős klub) lett. Csapatban az ajkai Regős és Orchidea, valamint a veszprémi Fegyveres erők nyugdíjasklub tagjai szerezték a legtöbb pontot. T.A.



## AZ ONLINE ÚJSÁG

Cikkeink nagy része már az újságban való megjelenés előtt, esetenként bővebb terjedelemben, több képpel látható, olvasható az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon!

## APRÓHIRDETÉSEK

Ajkán a Béke u. 25-31. szám alatt **elvesztettem kocsikulcsomat**. Kulcs tartóján egy „maci” plüss található. Kérem a becsületes megtalálót hívjon a +36-70/774-61-66-os telefonszámon.

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Április 24-én vasárnap a Horizont Gyógyszertár (Szabadság tér 10.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra között. Május 1-jén vasárnap a Hárs-Köris Gyógyszertár (Alkotmány u. 20.) lesz ügyelet. Hétköznapi és szombati napokon gyógyszerári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig nyitva tart a Szivárvány gyógyszerár, amely a Fő utca 66. szám alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

## Változnak az árak az uszodában

A város önkormányzata rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott múlt csütörtökön, ahol három napirendi pontban született döntés. Az ülést pályázati határidők lejáratá és az uszoda jegyárainak módosítása miatt tartották.

A testület minden kérdésben egyhangúlag támogatta a felvetett javaslatokat. Elsőként a Városi Strand és Uszoda, valamint Kemping szolgáltatási díjainak a lakosság irányába kedvezőbb módosítását fogadták el, ami április 18-ától él a gyakorlatban. (A táblázatot a cikk alatt olvashatják).

Ravasz Tibor a napirendi pont kapcsán rákérdezett, hogy a díjszabás változtatása mellett milyen tapasztalatok érkeztek az új létesítményről a

megnyitás óta, ami folyamatosan téma a lakosság körében egy hónapja.

Schwartz Béla polgármester elmondta, hogy az önkormányzatnak és a Kristályfürdő Kft-nek fontos a vendégek és a sportolók véleménye, akik egy részletes online kérdőív kitöltésével fogalmazhatták meg észrevételeiket és javaslatukat az uszodával kapcsolatban. A dokumentumban a tisztaságról, a szolgáltatások színvonaláról, az árakról és a hiányos-

ságokról is kifejtették véleményüket a látogatók.

A beérkezett válaszokból kiderült, hogy a lakosság igényli a néhány órás, kedvezőbb összegű úszójegy bevezetését és a belépők árának csökkentését. Továbbá javaslatok érkeztek az intézmény színvonalának emelésére is. A városvezetés és a Kristályfürdő Kft. az ésszerű felvetéseket és igényeket elfogadta és megvalósítja, derült ki *Johannes Sándor* beszámolójából, aki rámutatott, hogy többek között további padokat, fogasokat, konnektorokat is kért a lakosság. Kiemelte, hogy a pótlások folyamatban vannak, és némi türelmet kérnek még a vendégektől.

Következőnek a ROMACT-programban való részvétel szándéknyilatkozatát fogadták el a képviselők, ami a roma lakosság életkörülményeit célzottan jobbá tenni európai uniós támogatással.

Utolsónak a Kubinyi Ágoston Program benyújtását szavazták meg a testület tagjai. Ezzel a pályázattal elsősorban az óvodás és kisiskolás korszerű múzeum teret kialakítani, a Bakony állatait és növényeit, valamint a város természeti környezetét bemutató múzeumi egységek fejlesztésével, élményszerűbbé tételével.

SzR.

## STRAND ÉS FEDETT USZODA SZOLGÁLTATÁSI DÍJAI

(A szolgáltatási díjak forintban értendők, és az áfát tartalmazzák)

Megnevezés	Régi		Új	
	Elő- és utószezon	Főszezon	Elő- és utószezon	Főszezon
<b>BELÉPŐJEGYEK</b>				
Felnőtt belépőjegy	1 000	1 700	1 000	1 700
Felnőtt kedvezményes belépőjegy (17-21 óráig)	-	900	-	900
Felnőtt félnapos belépőjegy (9-15 óráig vagy 15-21 óráig)	-	1 100	-	1 100
Gyermek, diák (4-19 éves korig) és nyugdíjas belépőjegy	800	900	800	900
Gyermek, diák (4-19 éves korig) és nyugdíjas kedvezményes belépőjegy (17-21 óráig)	-	500	-	500
Gyermek, diák (4-19 éves korig) és nyugdíjas belépőjegy (9-15 óráig vagy 15-21 óráig)	-	600	-	600
Reggeli úszójegy (1.000 Ft ellenében, mely visszajár, ha a vendég 11 óra előtt hagyja el a strand területét)	-	900+1 000	-	900+1 000
Esti úszójegy (18 órától)	-	-	700	700
Szaunavilág (belépőjegy vagy bérlet mellett váltható)	1 300	1 300	1 300	1 300
Kombinált jegy (strand+uszoda+szauna)	1 800	2 500	1 800	2 500
Szaunanap (péntek 17 órától, strand+uszoda+szauna)	-	-	1 300	1 800
Családi belépőjegy (2 felnőtt és 1 gyermek)	-	3 500	-	3 500
Családi belépőjegy (2 felnőtt és 2-4 gyermek)	-	4 200	-	4 200
Félnapos családi belépőjegy (2 felnőtt és 1 gyermek)	-	2 500	-	2 500
Félnapos családi belépőjegy (2 felnőtt és 2-4 gyermek)	-	3 000	-	3 000
<b>BÉRLETEK</b>				
<b>15 alkalom, 60 napon belül</b>				
Felnőtt uszodabérlet	10 500	-	10 500	-
Gyermek, diák (4-19 korig) és nyugdíjas uszodabérlet	5 250	-	5 250	-
Felnőtt strand- és uszodabérlet	-	21 000	-	21 000
Gyermek, diák (4-19 éves korig) és nyugdíjas strand- és uszodabérlet	-	10 500	-	10 500
<b>30 alkalom, 90 napon belül</b>				
Felnőtt uszodabérlet	20 000	-	20 000	-
Gyermek, diák (4-19 korig) és nyugdíjas uszodabérlet	10 000	-	10 000	-
Felnőtt strand- és uszodabérlet	-	38 000	-	38 000
Gyermek, diák (4-19 éves korig) és nyugdíjas strand- és uszodabérlet	-	19 000	-	19 000
<b>Szauna bérlet (10 alkalom)</b>	12 000	12 000	12 000	12 000
<b>Medence bérlet/óra</b>	15 000	15 000	15 000	15 000
<b>Kismedence bérlet/óra</b>	5 000	5 000	5 000	5 000
<b>Egyéb szolgáltatások</b>				
Öltözőszekrény bérlet	300	300	-	300
Hajszárító	100	100	-	-
Törölköző	350	350	-	-
Szaunalededő bérlet	500	500	-	-
Úszósapka bérlet	450	450	450	450
Úszósapka eladás	650	650	650	650
Kísérőjegy	300	-	300	-

Elő- és utószezonban az öltözőszekrény használata kötelező, de használatának díját a belépőjegyek és bérletek ára tartalmazza. Szauna igénybevétele esetén kötelező az uszoda által térítésmentesen biztosított szaunalededő és beléptetőóra használata. Az öltözőszekrény, a beléptetőóra és a szaunalededő letéti díja együttesen 1 000 Ft, ami távozáskor visszajár.



COMPUTERES  
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA  
szemész szakorvos,  
gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: [herczegoptika@t-online.hu](mailto:herczegoptika@t-online.hu)  
Nyitva: H-P: 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>, 13<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, Sz: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>

opticnet  
SZAKÉRTŐ A LÁTSZERESZÉK KÖZÖTT